



Каждый год в дошкольных группах проходит тематическая неделя

к празднику «День Защитника Отечества».

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины,

формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины.

В течение недели во всех возрастных группах проводятся различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, игры, рассматривание иллюстраций по теме, просмотр мультимедийных презентаций, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, лепка по теме.



В рамках тематической недели был организован и проведен конкурс праздничных открыток ко Дню защитника Отечества «Служу России!», в котором приняли участие воспитанники и их родители.

Творческие работы, представленные на конкурс разнообразны и интересны. Членами жюри были отобраны 11 открыток, которые прошли во второй тур конкурса. Далее каждому родителю было предложено проголосовать за понравившуюся работу.



Всеобщим голосованием определились победители конкурса праздничных открыток ко Дню защитника Отечества «Служу России!»,.

Ими стали:

I MECTO

Еремеев Артем (первая младшая группа), Голышев Артур (подготовительная к школе группа)

II MECTO

Маховская Дарья (средняя группа), Мазова Маргарита (старшая группа), Житченко Алиса (подготовительная к школе группа)

III MECTO

Голышева Ева (первая младшая группа), Беженцева Алиса (старшая группа)

Мы благодарим всех, кто принял участие в конкурсе!

Воспитанники подробно узнали о том, кто такие защитники Отечества,

о разных родах войск, о военных профессиях и продемонстрировали практические навыки на музыкальном празднике, который прошел в детском саду.





Праздники прошли в старшей и подготовительной к школе группах, а участвовали в них не только мальчишки, но и девчонки проявили смекалку и ловкость.





Праздник 23 февраля в детском саду — хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.